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Ρέθυμνο, 9 Οκτωβρίου 2023  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Δράσεις του Π.Τ. Ε.Ε.Σ . Ρεθύμνου  

Άμεση ήταν η κινητοποίηση των εθελοντών του Τομέα Σαμαρειτών του 

Περιφερειακού Τμήματος Ρεθύμνου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού την 

Παρασκευή 6 Οκτωβρίου όταν ενημερώθηκαν για την άφιξη 30 ενήλικων μεταναστών 

στο λιμάνι της Αγίας Γαλήνης. 

Οι εθελοντές και το προσωπικό προσέφεραν πρώτες βοήθειες και είδη ένδυσης, 

υπόδησης και κουβέρτες, ενώ μοίρασαν φαγητό και νερό. 

 

Εβδομάδα δράσεων για την Παγκόσμια Ημέρα για την Τρίτη Ηλικία από 
τους εθελοντές του Περιφερειακού Τμήματος Ρεθύμνου 

     Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα για την Τρίτη Ηλικία που έχει καθιερωθεί να 

γιορτάζεται κάθε χρόνο την 1η Οκτωβρίου, το Περιφερειακό Τμήμα Ρεθύμνου του 

Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, διοργάνωσε δράσεις αποδίδοντας την οφειλόμενη τιμή 

στις συμπολίτισσες και συμπολίτες μας που αποτελούν αναμφισβήτητα ένα 

ιδιαίτερα σημαντικό κομμάτι της ελληνικής κοινωνίας.  

   

 

 



  Την Παρασκευή 29 Σεπτεμβρίου εθελοντές από το Σώμα Κοινωνικής Πρόνοιας σε 

συνεργασία με το 1ο Δημοτικό Ατσιποπούλου, συμμετείχαν σε δράσεις όπως 

«Αναβίωση παιχνιδιών μιας παλιάς εποχής..» μαζί με παππούδες και γιαγιάδες των 

μαθητών. Η συζήτηση μεταξύ αυτών, εθελοντών και παιδιών για το πως ο 

εθελοντισμός 'για την και στην' Τρίτη Ηλικία σαφώς δεν έχει ηλικιακά όρια και 

μπορεί να μειώσει την κοινωνική απομόνωση, να ενισχύσει τον κοινωνικό ρόλο των 

ηλικιωμένων, και παράλληλα να συμβάλλει στην κοινωνική συνοχή ήταν ιδιαίτερα 

εποικοδομητική για όλους.  

    Την Κυριακή 1 Οκτωβρίου εθελοντές όλων των Σωμάτων του τμήματός μας 

προσέφεραν κέρασμα σε συνανθρώπους μας τρίτης ηλικίας από τις 09:00-11:00 σε 

επιλεγμένα σημεία της πόλης μας.  

    Την Δευτέρα 2 Οκτωβρίου 2023 το Σώμα Κοινωνικής Πρόνοιας διοργάνωσε στο 

ΚΗΦΗ Ρεθύμνου ομιλία με θέμα «Η καλή Υγεία στην Τρίτη ηλικία» με την συνεργασία 

της κας Άννας Ζαχαριουδάκη - γιατρού ρευματολόγου και εθελόντρια της Κοινωνικής 

Πρόνοιας του Περιφερειακού Τμήματος Ρεθύμνου. Η γιατρός μετά το πέρας της 

ομιλίας ,συνομίλησε με τους ωφελούμενους της Δομής και απάντησε σε ερωτήσεις 



για διάφορα θέματα που τους αφορούν. Παράλληλα προσφέρθηκε κέρασμα από 

τους εθελοντές και δόθηκαν τρόφιμα για τους ωφελούμενους. 

 


